0ZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

roviné jsou dany body S, T a piimka p. Bod S leZ{ na p¥imce p. Bod S je st¥ed prepony AB pravouhlého
juhelniku ABC. Strana AB tohoto trojihelnika le#f na pfimce p. Bod T je téZi§ts tohoto trojuhelnika.
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9 Sestrojte vrcholy 4, B, C trojiihelniku ABC, oznacte je pismeny max. 3 body

a trojuihelnik narysuijte.
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

Vroviné jsou dany body S a C. Bod S je stfedem koso¢tverce ABCD, bod C je vrcholem tohoto kosoétverce.
Velikost ihlu mezi ise¢kami AB a AS je 40°,
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'10,J Sestrojte vrcholy A, B, D koso¢tverce ABCD, oznatte je pismeny max. 3 body

a kosoctverec narysujte. /
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